

Pirus zaferi; kazanılan bir savaşın ya da başarının, elde edilenler çok daha büyük bedeller ve yıkıcı kayıplar pahasına elde edildiği durumları tanımlamak için kullanılan mecazi bir kavramdır. Günlük yaşamda, iş hayatında veya siyasette bir hedefe ulaşırken harcanan kaynakların ve verilen tavizlerin elde edilen kazançtan daha ağır olduğu durumları ifade etmek için kullanılır. İşte Galatasaray'da az daha böyle bir durum yaşanmak üzere iken kurumsal dinamikler ön plana çıktı ve görev dağılımı neticesinde başkan yardımcılığı için kamuoyunda koparılan fırtına ucuz atıldı. Peki ne oldu hatırlayalım. 23 Mayıs'ta yapılan seçimlerde Galatasaray yönetimine dört yeni isim dahil oldu. Daha önce Başkan yardımcılığı yapan ve yeni dönemde yönetimde olmayan Niyazi Yelkencioglu'nun yerine de yeni bir ismin başkan yardımcısı olarak atanması gerekti. İşte tam bu aşamada, Galatasaray'da uzun yıllardır görmeye-duymaya alışık olmadığımız tarihe gömülü bir söylem yeniden hortladı. Atanacak başkan yardımcısının mutlaka Galatasaray Lisesi mezunu olması gerekir diye bir kampanya başladı. Bu söylemi kimlerin ne amaçla çıkardığı belli iken Dursun Özbek kulüpteki havayı tam okuyamadı ve düz mantıkla Galatasaray Lisesi mezunu Sedat Artukoğlu'nu başkan yardımcısı olarak atadı. Bu karar kamuoyundaki yersiz tartışmalara bakarsanız aslında Galatasaray'da büyük bir çatlak yaratacak ve yöne-

timde ilk günden gruplaşmalara yol açacaktı. Bu kaotik durum bazı abilerin telkini, adları geçen kahramanların sağduyusu ile krize dönüşmeden önlendi. Böylece zafer gibi görünüp büyük kayba neden olan Pirus Zaferi efekti de kulüp üzerinden kalkmış oldu.

YENİ BİR CEO ŞART OLDU

Netice olarak Galatasaray'da aklı selim galip geldi ve dış güçlerin beklediği büyük kırılma yaşanmadı. Artık yeni yönetim kurulunun el ele verip önce idari ve belki sportif yönden de yeni bir yapılanma ile birlikte sisteme entegre edilecek güçlü bir profesyonel kadro takviyesi yapması şart gözüküyor. Bu amaçla kulüp idari yapı şemasının elden geçirilip sadeleştirilmesi, kulüp ve Sportif A.Ş. kadrolarının ayrı ayrı ama tek bir bütünsel şemada yeniden tanımlanması gerekiyor. Bu arada gelen ilk bilgiler yeni Genel Sekreter Can Natan'ın kulüp tüzüğünde yer alan profesyonel genel sekreter ile eş güdümlü çalışacağı yönünde. Bu hem kendisi hem de kulüp için en doğru çalışma modeli olur. Diğer bir konu da idari işler-insan kaynakları konusunda görev alan eski genel sekreter Eray Yazgan'ın öncelikle müdür-direktör ikilem ve kalabalığı işini çözeceğini tah-

Pirus zaferi



Turan YÜCEL

min ediyorum. Söylemeden geçemeyeceğim, tanımadığım ama hakkında devamlı olumsuz şeyler duyduğum CEO'nun da özellikle yeni işe alınacak personel tercihi için sarf ettiği sözleri bence kendisi ile yollar acilen ayırmak için zamanın geldiğini hatta geçtiğini gösteriyor. Oyle ki 21. yüzyıl Türkiye'sinde, Galatasaray

gibi modern bir kurumda, iş başvurusu yapan-CV gönderen bayanlar ile çalışmayı düşünmediğini- kadınlarla çalışmayı tercih etmediğini söyleyen bir insanla Galatasaray'ın çalışması mümkün olmasa gerekir. Hele bir de bu CEO arkadaşın her gece çalışanları arayıp sağma sapan ve uzun konuşmalar yapması, ertesi gün işe geç gelmesi de cabası. Buraya yarım milyar Euro ciroyu yönetecek kapasite ve kişilikte bir atama yapılması elzem görünüyor.

ÖZBEK-KAVUKÇU-YAZGAN A.Ş.'DE

İşin olmazsa olmazı sportif konularla ise sanırım Sportif A.Ş.'de Özbek-Yazgan-Kavukçu üçlüsünün omuz omuza çalışarak yeni dönemde işi daha sıkı tutacaklarını öngörüyoruz. Bu yapılmada kulüp yöneticisi olarak bu 3 kişi dışında Sportif A.Ş. yönetim kuruluna maddi-manevi katkı verecek elit isimlerin dahil olacağını ve

hatır gönül kontenjanının artık ön plana çıkmayacağını düşünüyorum-umut ediyorum. Aklıma geldikçe hayıflanıyorum; Erden Timur yöneticiyken Can Uzun'u 100 bin Euro'ya almazken ondan sonra gelen İbrahim Hatipoğlu'nun da aynı ismi 5 milyon Euro'ya, teklif edildiği halde transfer etmediğini öğrendim. Şimdilerde sanırım sportif yapılmada belki bir direktör-yardımcı olarak Dries Mertens'in Galatasaray'da görev alması konusu gündeme gelebilir. Okan Buruk da bu konuda okey verirse 'Ciro'yu yeniden sahada görebiliriz.

Bu yaz döneminde Kemerburgaz'da önemli şeyler olacak gibi. Burayı Galatasaray'ın mabedi özelliklerine kavuşturmak için bir çalışma grubu kurulmak üzere Galatasaray müze müdürü Çağlar Şavkay, Galatasaray tarihini kaleme alan Mehmet Şenol gibi isimlere yakında bu yönde bir davet gidebilir. Diğer yandan stadın yanına yapılacak tesisler için Haziran ayı sonunda bir yetki genel kurulu yapılması olasılığı yüksek. Son tahlilde 280 milyon Euro bedelli büyük bir inşaat faaliyeti söz konusu. Bu nedenle özellikle finansman modeli ve yapılacak imalatların süre ve maliyet bakımından denetlenmesi yönünde kurulacak mekanizma tercihlerinin tartışılıp kararlaştırılacağı bir genel kurul Galatasaraylıları bekliyor. Liglere ara verile de kulüpte işler bitmiyor.. Galatasaray'da taş taş üstüne koyanlara selam olsun.. Kolay gelsin..



TUNCAY ŞANLI İLE YOLLAR AYRILDI

Fenerbahçe Futbol Akademisi'nde görev yapan Tuncay Şanlı ile yolların ayrıldığı açıklandı.

Fenerbahçe Futbol Akademisi'nde Tuncay Şanlı ile yollar ayrıldı. Sarı-lacivertlilerin resmi internet sitesinden konuyla ilgili yapılan açıklamada, "Futbol Akademimiz bünyesinde Değer Yaratma ve Geliştirme Direktörü olarak görev yapan kulübümüzün efsane isimlerinden Tuncay Şanlı ile yollarımız ayrılmıştır. Verdiği tüm emekler için kendisine teşekkür eder, kariyerinde başarılar dileriz" denildi. Sarı-lacivertlilerin eski futbolcusu Tuncay Şanlı, Fenerbahçe Futbol Akademisi bünyesinde "Değer Yaratma ve Geliştirme Direktörü" olarak Kasım 2025'te göreve başlamıştı.

SUTOPUNDA GALATASARAY ŞAMPİYONLUĞA ÇOK YAKIN

Galatasaray, Sutopu Spor Toto Erkekler Süper Lig final serisi ikinci maçında ENKA'yı deplasmanda 17-15 yendi. Sarı-kırmızılı takım, final serisinde durumu 2-0 yaptı. Seride üç galibiyete ulaşacak takım, 2025-2026 sezonu şampiyonu olacak. Galatasaray, Sutopu Spor Toto Erkekler Süper Lig final serisi ikinci maçında ENKA'yı deplasmanda 17-15 mağlup etti. Sarı-kırmızılı kulübün açıklamasına göre, ENKA Havuzu'nda oynanan mücadelede rakibini 17-15 yenen Galatasaray seride durumu 2-0 yaptı.

Final serisinde üçüncü maç yarın saat 20.00'de Kalamış Tesisleri Engin Bora Sutopu Havuzu'nda oynanacak. Seride üç galibiyete ulaşacak takım, 2025-2026 sezonu şampiyonu olacak.

SADETTİN SARAN'A HAPİS CEZASI

Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı Sadettin Saran, 'yasadışı bahse teşvik etmek' suçundan yargılandığı davada 2 yıl 6 ay hapis cezasına çarptırıldı.



KIRKPINAR'DA GERİ SAYIM BAŞLADI

Edirne'de 3-5 Temmuz tarihlerinde gerçekleştirilecek 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin hazırlıkları devam ediyor.

Kırkpınar için geri sayım başladı. Edirne'de 3-5 Temmuz tarihlerinde yapılacak 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin hazırlıkları sürüyor. Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, belediyede düzenlenen toplantıda yaptığı açıklamada, Kırkpınar'ın kentin en büyük organizasyonu olduğunu belirtti. Hazırlık çalışmalarının yıl boyunca devam ettiğini ifade eden Gencan, organizasyonun her geçen yıl daha fazla ziyaretçiyi ağırladığını söyledi. Kırkpınar'ın sona ermesinin ardından bir sonraki yılın hazırlıklarına başladıklarını aktaran Filiz Gencan, Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü ile süreç boyunca birçok toplantı gerçekleştirdiklerini dile getirdi. Bir süre önce yaşanan taşkın nedeniyle Sarayçı Er Meydanı'nda hasar oluştuğunu belirten Gencan, "Tespitlerimizi yaptık. Buradaki çalışmaları hızlandıracamız. Fiziki koşullar önemli. Hem pehivanlarımızın konforu alanlarda bulunması hem de ge-

len misafirlerimizi en iyi ortamda ağırlamak bizler için önemli." dedi. Filiz Gencan, yeni Kırkpınar Er Meydanı Projesi'nin de kentin ortak aklı doğrultusunda yürütüleceğini kaydetti. Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü ise organizasyonun en iyi şekilde gerçekleştirilmesi için çalışmaların sürdüğünü söyledi. Kırkpınar'ın uluslararası alanda tanıtımının önemine değinen Özünlü, bu konuda çeşitli adımlar atıldığını ifade etti. Edirne Sarayı İhya Projesi kapsamında taşınması gündemde olan Kırkpınar Er Meydanı konusunda destek vermeye hazır olduğunu belirten Özünlü, "Stadyum konusunda karar verici merci değilim. Mevcut yeri kalacaksa en iyisini nasıl yaparız, yeni bir stadyum yapılacaksa oraya nasıl katkı veririz.. Benim bakış açım budur. Kırkpınar ve Edirne için en iyisini yapmaya çalışacağız." diye konuştu. Özünlü ayrıca kente, gençlere yönelik bir yaşam merkezi kazandıracaklarını sözlerine ekledi.

KOCAELİSPOR 2 FUTBOLCUYA VEDA ETTİ

Trendyol Süper Lig ekiplerinden Kocaelispor, sözleşmeleri sona eren Ahmet Oğuz ile Serdar Dursun için veda paylaşımlarında bulundu. Yeşil-siyahlı kulübün takım kaptanlarından Ahmet Oğuz ile forvet Serdar Dursun için sosyal medya hesaplarından paylaşım

yapan Kocaelispor, oyuncuların katkılarında dolayı teşekkür ederek kariyerlerinde başarı diledi. Serdar Dursun, geride kalan sezonda Kocaelispor formasıyla çıktığı 30 maçta 7 gol ve 2 asistlik performans sergilerken, Ahmet Oğuz ise 31 karşılaşmada 2 asist yaptı.



Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, 'Kişileri reklam vermek veya çeşitli yollarla yasadışı bahis oynamaya teşvik etmek' suçundan 2 yıl 6 ay hapis ile 562 bin 500 lira adli para cezasına çarptırıldı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı ve iş insanı Sadettin Saran'ın arasında olduğu 4 şüpheli hakkında, "S SPORT" internet sitesinde yayınlanan futbol müsabakalarında yasa dışı bahis reklamı yaptıkları iddiasıyla, 1'er yıldan 3'er yıla kadar hapis istemiyle dava açmıştı. Açılan davanın ilk duruşmasında savunma yapan Saran, "Esas işlerimizden biri spor yayıncılığı. Yurt dışından spor yayınları getiriyoruz. Sadece Türkiye'de değil Avrupa'daki ya-

ynları da kanalımıza getiriyoruz. Biz hiçbir şekilde yasadışı bahsi özendirme gibi faaliyetimiz yoktur. Bizim dışarıdan sinyale dokunma şansımız yoktur. Dışarıdan aldığımız, örneğin futbol maçlarını olduğu gibi yayınladık. Bahsedilen reklam panolarındaki reklamlara müdahale etmemiz imkansız" demişti. İstanbul 23. Asliye Ceza Mahkemesi'nde bugün ikinci görülen dava Sadettin Saran katılmadı. Duruşmada kararını açıklayan mahkeme, Sadettin Saran ile kardeşi Alan Kenan Saran'ın, "kişileri reklam vermek veya çeşitli yollarla yasadışı bahis oynamaya teşvik etmek" suçundan 2'er yıl 6'şar ay hapis ile 562 bin 500'er lira adli para cezasına çarptırdı. Mahkeme, sanıklar Emre Eren ile Azade Zeynep Haksal'ın ise aynı suç yönünden ayrı ayrı beraatlarına karar verdi.

ANKARA 18. AİLE MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/476 Esas KARAR NO : 2026/230

Davacı Selma DEREGÖZÜ ve Davalı Mehmet DEREGÖZÜ arasında Mahkememizde görülen velayetin düzenlenmesi davasına esas olmak üzere, Davalı Mehmet DEREGÖZÜ'nün, yapılan tüm araştırmalara rağmen ikametgahı, meskeni veya işyeri tespit edilememesi nedeniyle, yapılan yargılama sonucunda verilen kararın ilanen tebliğine karar verilmiş olup, DAVACI : Selma DEREGÖZÜ, 34981071520 [15018-10564-82928] UETS VEKİLİ : Av. Ayşe Nur ÇELİK, [16282-82685-22855] UETS DAVALI : Mehmet DEREGÖZÜ, 39157824672 DAVA : Velayetin Düzenlenmesi DAVA TARİHİ : 14/07/2025 KARAR TARİHİ : 14/04/2026 HÜKÜM :

Davanın kabulüne; 1- 67972289314 T.C. Kimlik nolu müşterek çocuk Ayşe Neda'nın eğitim ve öğretim işleri, okul kayıt, nakil, okul seçimi, e-okul işlemleri, sağlık işlemleri (muayene, tedavi, ameliyat, tıbbi müdahale, ilaç alımı, sağlık kuruluşundaki tüm işlemler), pasaport ve vize başvuruları ile yenilenmesi talepleri, yurt dışına babanın izni olmaksızın çıkış, tüm resmi kurum ve kuruluşlardaki müşterek çocukla ilgili işlemlerin anne olan davacı SELMA DEREGÖZÜ'nün tek başına yetkili olduğuna, davalı babanın İZİNİNE GEREK OLMADIĞINA, 2- 16/12/2025 tarihli duruşma ara kararı gereğince davanın adli yardımcı olarak yürütülmesine karar verildiğinden; dava açılış tarihi itibarı ile alınması gereken 615,40 TL başvurma harcı ile karar tarihi itibarı ile alınması gereken 732 TL karar harcı olmak üzere toplamda 1.347,40 TL'nin davalı MEHMET DEREGÖZÜ'nden tahsili ile hazineye gelir kaydına, 3- 16/12/2025 tarihli duruşma ara kararı gereğince davanın adli yardımcı olarak yürütülmesine karar verildiğinden; 25.056,00 TL ilanen tebligat ücreti ve 17,75 TL tebligat / müzekkere gideri olmak üzere toplamda 25.073,75 TL'nin davalı MEHMET DEREGÖZÜ'nden tahsili ile hazineye gelir kaydına, 4- Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden, karar tarihi itibarı ile yürürlükte bulunan AAÜT. gereğince hesaplanan 45.000,00 TL vekalet ücretinin davalı MEHMET DEREGÖZÜ'nden tahsili ile davacı SELMA DEREGÖZÜ'ye ödenmesine, 5- Davacı tarafından yapılan yargılama giderlerinden; 45 TL e-tebligat giderinin davalı MEHMET DEREGÖZÜ'nden tahsili ile davacı SELMA DEREGÖZÜ'ye ödenmesine, 6- 16/12/2025 tarihli duruşma ara kararı gereğince davanın adli yardımcı olarak yürütülmesine karar verildiğinden; davacı tarafından yatırılan başvurma ve peşin harcın talep halinde kendisine iadesine, 7- Davalı tarafça yapılan yargılama gideri bulunmadığından karar verilmesine yer olmadığına, 8- HMK. 333. madde uyarınca artan gider avansının karar kesinleştiğinde re'sen davacıya iadesine, Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı davalının yokluğunda verilen karar, gerekçeli kararın kendilerine tebliğinden itibaren iki haftalık süre içerisinde Ankara Bölge Adliye Mahkemesi'nde istinafi kabil olmak üzere açıkça okunup usulen anlatıldı. 11/05/2026 Tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 03/06/2026 7201 sayılı Tebligat Kanununun 31. maddesi gereğince ilanen tebliğ, son ilan tarihinden itibaren yedi gün sonra yapılmış sayılır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr/de

BASIN: 2480877

İLAN T.C. PASINLER SULH HUKUK MAHKEMESİ'NDEN

ESAS NO : 2025/210 Esas HÜSEYİN TURAK'a (Yaşar ve Sema Oğlu, 01/01/1971 doğumlu, T.C. 134****776) Mahkememizde usulüne uygun çıkarılan tebligatların iade dönmemesi ve yapılan adres araştırmasında herhangi bir adresinize ulaşılamadığından dava dilekçesi, Tensip Zaptı ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. Pasinler Sulh Hukuk Mahkemesi'nde 2025/210 Esas sayılı dosyası ile adınıza Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) açılmış olup, işbu dosyaya 03.03.2026 tarihli duruşmada dava dilekçesi, Tensip zaptı, ve duruşma gün ve saatini bildirir duruşma zaptının ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiş olup, ilgili belgelere Mahkememize müracaat ederek ulaşabileceğiniz, işbu dava dosyasında duruşma gününün 16/06/2026 günü saat 09:50'ye bırakıldığı tarafınıza ilanen tebliğ olunur.03.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr/de BASIN: 2480471

T.C. SAMSUN 7. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

ESAS NO : 2026/223 Esas KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN BULUNDUĞU YER : Samsun ili Atakum ilçesi Büyükkolpınar Mah. ADA NO : 9259 PARSEL NO : 2 VASFI : Bina, muhdesat MALİKİN ADI VE SOYADI : ABDURRAHMAN AYAN KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : Samsun Büyükşehir Belediyesi KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ : Davaya konu Samsun ili Atakum ilçesi Büyükkolpınar Mah. 9259 ada 2 parsel sayılı taşınmaz davalı malik olup, taşınmaz Büyükşehir Bld.Encümeni'nin 22/01/2026 tarih ve 137 nolu kararı ile kamulaştırılmasına karar verilmiştir. Kamulaştırmayı yapan davacı idare tarafından maliki, cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için mahkememizin 2026/223 Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 21.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr/de BASIN: 2480260